



市人社局向周口籍外出务工人员发出三点倡议

□记者 马月红

本报讯 8月10日,记者从市人社获悉,我市每年外出务工人员有200多万人,为落实好“外防输入、内防反弹”防控策略,有效阻断疫情传播,严防输入、严防扩散,切实保障大家的生命安全和身体健康,就进一步做好新冠肺炎疫情防控工作,市人社向全市在外务工人员和返乡人员发出三点倡议。

一、在外务工人员非必要不返乡。

为降低感染和传播病毒风险,建议你选择留在务工地,非必要不返乡。可以通过微信视频、电话、短信等方式同家人和亲朋好友沟通交流、互致问候。同时,要认真听从务工地党委、政府

和用人单位的安排部署,积极做好疫情防控和生产经营工作。特别是冷链食品从业人员、中高风险地区务工人员非必需不返乡,尽量减少人员流动,在务工地安心工作,积极为社会作贡献。

二、确需返乡的要主动进行健康检测。

对境外返周人员要严格执行“14+7+2”(14天集中隔离医学观察+7天居家隔离观察+2次核酸检测阴性证明);对国内中高风险地区来(返)周人员要严格执行“14+7”的隔离规定和“2+1”(2次核酸检测阴性证明+1次血清抗体检测)的核酸检测;对密切接触者、次密接者一律实行14天集中隔离,并在第1天、第4天、第7天和第14天分别进行核酸检测;对

国内中高风险地区的关联区域来(返)周人员,严格查验48小时内核酸检测阴性证明、健康码和行程码,对健康码变异人员,立即实施隔离观察,并主动配合落实好疫情防控措施。

三、已返乡人员要做好疫情防控。

近14天内从境外来(返)周人员、到达过南京和郑州等中高风险地区的来(返)周人员、在张家界观看过“魅力湘西”的来(返)周人员,抓紧时间到行政村或社区报备,并配合村或社区工作人员抓紧时间前往就近的定点医院进行核酸检测,严格遵守当地疫情防控政策规定,切实保障自身和他人的生命安全。做到以下几点:

一是减少亲友间相互聚集。密切关注权威部门发布的疫情信息与防控措施,不信谣、不传谣、不造谣,非必要不外出,不参加亲友间聚集性活动,降低因外出可能带来的疫情风险。二是做好个人防护。随身携带口罩、科学佩戴口罩,保持勤洗手、常通风、不聚集、一米线、用公筷、喷嚏咳嗽有遮挡等良好卫生习惯,尽量避免前往人群密集、密闭或通风不良的公共场所。三是积极接种新冠病毒疫苗。接种新冠病毒疫苗是目前疫情防控最经济有效的防控措施,更是每一位公民应尽的责任和义务,请符合接种条件、无接种禁忌症的广大务工者积极预约接种新冠病毒疫苗,携手共筑全民免疫屏障。②7

疫情通报

截至8月9日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

8月9日0时~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例143例,其中境外输入病例35例(云南11例,上海9例,广东8例,福建3例,四川3例,陕西1例),本土病例108例(江苏50例,河南37例,湖北15例,湖南6例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在福建)。

当日新增治愈出院病例44例,解除医学观察的密切接触者2488人,重症病例较前一日增加5例。

境外输入现有确诊病例720例(其中重症病例14例),现有疑似病例1例。累计确诊病例7709例,累计治愈出院病例6989例,无死亡病例。

截至8月9日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1702例(其中重症病例54例),累

计治愈出院病例87631例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例93969例,现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者1131521人,尚在医学观察的密切接触者49980人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者38例,其中境外输入18例,本土20例(湖北18例,河南2例);当日转为确诊病例44例(境外输入7例);当日解除医学观察25例(均为境外输入);尚在医学观察的无症状感染者501例(境外输入387例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27868例。其中,香港特别行政区12015例(出院11725例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院57例),台湾地区15790例(出院13096例,死亡813例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

截至2021年8月9日24时 河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

2021年8月9日0时~24时,我省无新增本土确诊病例,无症状感染者转确诊病例37例(郑州市35例,驻马店市1例,开封市1例);新增本土无症状感染者2例(郑州市1例,驻马店市1例);无新增疑似病例。

7月31日至今,累计报告本土确诊病例127例,本土无症状感染者16例。

截至2021年8月9日24时,我省累计报告本地确诊病例

1400例,其中死亡病例22例,出院病例1251例,现有住院病例127例;累计报告境外输入确诊病例62例,44例出院,18例在院治疗。我省正在医学观察的无症状感染者49例(本土16例、境外输入33例)。

自2020年1月21日起,累计追踪到密切接触者43622人,尚在医学观察的密切接触者2039人。

(据河南省卫生健康委员会)

致全市广大离退休干部的倡议书

全市广大离退休干部:

近日,省内外多地发现新冠德尔塔毒株确诊病例,疫情再次来袭,防控形势严峻。为坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,落实好中央、省委和市委关于疫情防控工作部署,保障您和家人身体健康和生命安全,在此我们向全市广大离退休干部发出以下倡议:

第一,坚定信心。全市广大离退休干部要坚决拥护中央和省委、市委的决策部署,以实际行动支持配合好疫情防控工作。要及时关注卫生健康部门等官方权威机构发布的疫情动态,以积极心态和科学举措应对当前形势,做到不信谣、不传谣、不造谣,带头遵守疫情防控有关规定,科学正确对待疫情,传播科学防控疫情知识,坚定战胜疫情的信心和决心。

第二,科学防护。由于德尔塔病毒传播力强,广大离退休干部要特别注重自我防护,掌握疫情防控要领,养成戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、用公筷、分餐制等良好卫生习惯和生活方式,减少非必要的聚集性活动,不前往人员密集场所,特别是密闭场所,保持安全社交距离;合理膳食,加强锻炼,提高自身免疫力;积极教育引导亲朋

好友掌握防疫有关知识,防止病毒交叉感染;不购买来源不明的进口冷冻食品,快递包裹要放置一段时间再拆封,并做好外包装消毒;加强日常身体检测,如有不适症状及时到正规医院就医;自觉配合做好疫情筛查检测,发现疫情主动报告、主动隔离、主动就诊,筑牢疫情防控底线。

第三,发挥作用。广大离退休干部要充分发挥自身影响力和示范带动作用,积极践行并带动身边群众自觉落实疫情防控要求,鼓励支持医护人员,积极配合疫情防控工作人员,传播正能量;响应市委、市政府号召,保持稳定的心态,克服暂时的不便,自觉支持所在地防控工作,落实好疫情防控有关规定。

疫情防控离不开广大离退休干部的支持与配合。让我们在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,在市委、市政府的统一指挥和全市上下的共同努力下,凝心聚力、共克时艰,为坚决打赢疫情防控阻击战作出积极贡献!

最后,衷心祝愿老同志们身体健康、阖家幸福!

中共周口市委老干部局
2021年8月9日

淮阳区发布 关于加强“三类人员”管理的紧急通知

□记者 侯俊豫 朱东一

本报讯 8月10日,记者从淮阳区疫情防控指挥部获悉,为落实好“外防输入、内防反弹”防控策略,有效阻断疫情传播,严防输入,严防扩散,切实保障大家的生命安全和身体健康,现就加强“三类人员”(郑州六院高风险人员、全国阳性病例时空伴随人员、全国中高风险地区流入我区人员)管理紧急通告如下:

实行台账式管理。对“三类人员”以乡镇为单位建立台账,动态管控,确保不脱离管理视线;区级建立总台账,实时掌握全区“三类人员”动态情况。

严格落实“四包一”管理。建立乡镇科级干部、公安干警、网格员和医

务人员分包“三类人员”制度。医务人员负责健康监测,定时进行体温监测,按照要求开展标本采样、核酸检测;网格员负责对居家隔离人员加强管理,为不准出户者提供必要的生活保障;公安干警负责集中隔离和居家隔离人员安全保障,盯死看牢;科级干部负责实时掌握分包人员健康状况、核酸检测等情况。

务必做到“四清”。做到人数清、人头清(哪乡哪村哪户)、位置清、管理情况清。

务必做到“四准”。落地查人准、隔离准、核酸检测准、流调溯源准。

对所有从郑州市六院返淮人员所居住自然村(社区),立即开展全员核酸检测。③8